

# 与青春共舞

## ——探访杭州钱塘(新)区亚运场馆

新华社杭州9月14日电 杭州亚运会期间,376万名赛会志愿者“小青荷”将在赛事服务中贡献青春力量,展现青春风采。这其中,很大一部分来自杭州钱塘(新)区的高校。

钱塘(新)区是浙江省首个、杭州唯一的省级新区,也是浙江最年轻的行政区之一。“钱塘拥有14所高校25万大学生,常住人口平均年龄32.5岁,是一座青春活力之城。”钱塘区委常委、宣传部部长李鹏说,钱塘目前已有近万名师生参与亚运志愿服务活动。

作为杭州亚运赛事承办大区,钱塘辖区内有4个亚(残)运竞赛场馆、5个足球训练场馆,预计产生亚运会和亚残运会70块金牌。亚运前夕,记者走进这些场馆,一探其背后的青春风采。

钱塘轮滑中心位于钱塘区东部湾新城,由亚运轮滑馆和亚运滑板公园两部分组成,是集滑板、轮滑为一体的综合性轮滑中心。

运用“轮滑飞旋”设计理念,远看由两个阿拉伯数字“6”相叠加,轮滑馆恰似一颗钱塘江畔的“旋风陀螺”。赛道上配建了世界轮滑联合会最新技术标准的200×7米竞速跑道,其特点是双曲面坡道和加长、加宽的直道。“这将有利于运动员在从直道进入弯道时保持一定的速度,在安全性上也

更可靠。”钱塘轮滑中心常务副指挥长周伟东说。

轮滑馆北侧的亚运滑板公园分为碗池和街式两部分。碗池最深处约3米,四周是圆弧的碗壁,街式部分则配置有楼梯、扶手栏杆、长凳等,为选手提供更多挑战和创意发挥空间。“未来,钱塘轮滑中心的惠民应用将更趋于多元化。”钱塘区社会发展局局长夏海琴透露,钱塘将不断壮大专业轮滑队伍,创建更多轮滑特色学校,全方位多维度普及推广轮滑运动。

浙江工商大学文体中心是杭州亚运会手球项目比赛场馆。按照亚运会赛事要求,之前的地板

回弹率不达标,场馆内新铺设更为专业的运动地板,在身体碰撞激烈的球类比赛中可以更好保护球员安全。本着节俭办赛的原则,原有地板保护性拆除后捐给了杭州市淳安县汾口中学,现已投入使用3年。

在亚运会击剑项目比赛场馆,“绿色、智能、节俭、文明”的办赛理念以另一种方式诠释。因场馆外形酷似“UFO”而被称为“飞碟体育馆”的击剑场馆位于杭州电子科技大学教学区。该场馆曾是学校篮球馆,馆内用了17年的5000多个座椅和服役6年的LED屏,经拆卸、维护后继续为亚运服务。

杭州电子科技大学校园建设管理处副处长章荣伟表示,遵循最小改动原则,“飞碟体育馆”进行了建筑结构、设备设施的改造,并配备无障碍卫生间、无障碍停车位、无障碍电梯等,方便观众通行。

场馆之外,亚运之风催生的万千气象随处可见。钱塘(新)区深化打造“10分钟全民健身圈”,已建成嵌入式体育场地9万余平方米,利用沿江景观带打造全长16.5公里的亚运滨江主题公园。

“钱塘是一个充满朝气与活力的城市。”李鹏说,相信杭州亚运会期间这片热土将上演更多澎湃的青春故事。

## 我省统一销毁200余吨侵权假冒伪劣商品

本报讯 记者羊荣江报道 昨日,100余车次的200余吨侵权假冒伪劣商品在义乌集中销毁,涉及食品、药品、服装、电器、建材、图书、农资产品等300多个品种。

据悉,这是国家质量强国建设协调推进领导小组办公室、国家市场监管总局牵头在全国范围内开展的侵权假冒伪劣商品统一销毁活动,视频实时连线上海、浙江、安徽等21个分会场。浙江分会场设在义乌。

在浙江分会场,省打击侵权假冒工作领导小组成员单位通过展板的形式,总结了2022年以来开展打击侵权假冒伪劣商品工作的各项举措和成果,发布了一批有影响的典型案例,并实物展示查获的侵权假冒伪劣商品,包括侵权假冒的耐克、加拿大鹅、阿迪达斯、SUPREME等品牌服装鞋帽,茅台、五粮液、洋河等品牌白酒,香奈儿、多芬、大

宝等品牌化妆品,丰田、通用、现代等品牌汽车配件,迪士尼、小黄人、宠物小精灵等品牌玩具,苹果、OPPO、三星、华为等品牌手机配件等,以及侵权假冒伪劣的医疗器械、农资农药、家用小电器、电动自行车、假烟、非法出版物等,共计300多个品种、200余吨。

数据显示,今年以来,全省行政机关共查处侵权假冒类案件7440件。公安机关共侦破侵权假冒类案件560件,抓获犯罪嫌疑人2172人;检察机关依法批捕侵权假冒类案件81件,批捕127人;审判机关审结侵权假冒类案件583件,判决1062人。

省打击侵权假冒工作领导小组办公室相关负责人表示,希望通过组织侵权假冒伪劣商品统一销毁行动,进一步营造打击侵权假冒违法犯罪行为的浓厚氛围,形成强有力的执法震慑。

## 科技创新提产能



近年来,湖州市德清县禹越镇坚持把科技创新作为推动经济发展的核心动力,引导支持企业加大研发投入,推动传统产业向高端化、智能化、绿色化转型升级,加速科技成果就地转化产业化,持续提高企业的产能和市场竞争力。图为该镇一家机械生产企业。

企业的工人在组装管道机械产品。

通讯员谢尚国 摄

## 商务部回应欧盟宣布即将对中国电动汽车发起反补贴调查

新华社北京9月14日电 针对近日欧盟领导人正式宣布即将对中国电动汽车发起反补贴调查,商务部新闻发言人14日回应称,中方对此表示高度关切和强烈不满。中方认为,欧盟拟采取的调查措施是以“公平竞争”为名行保护自身产业之实,是赤裸裸的保护主义行为,将严重扰乱和

扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链,并将对中欧经贸关系产生负面影响。

商务部新闻发言人表示,近年来,中国电动汽车产业快速发展,竞争力不断提升,这是坚持不懈开展科技创新、构建完整产业链供应链的结果,是通过艰苦努力、凭借自身实力赢得的竞争优

势,受到了包括欧盟消费者在内的全球用户欢迎,同时为全球应对气候变化和包括欧盟在内的绿色发展作出了巨大贡献。

这位新闻发言人说,中欧汽车产业有着广泛的合作空间和共同利益,经过多年发展,早已形成“你中有我,我中有你”的格局。

欧盟汽车企业在中国投资经营多年,中国市场已成为众多欧盟车企最大的海外市场。中方始终秉持开放合作的态度,欢迎欧洲汽车企业进一步扩大对华投资,包括电动汽车在内的投资。

这位新闻发言人进一步表示,中方敦促欧盟从维护全球产业链供应链稳定以及中欧全面战

略伙伴关系的大局出发,与中方开展对话磋商,为中欧电动汽车产业共同发展创造公平、非歧视、可预期的市场环境,共同反对贸易保护主义,共同致力于全球应对气候变化、实现碳中和的努力。中方将密切关注欧方保护主义倾向和后续行动,坚定维护中国企业的合法权益。



## 门槛低了 订单多了 品牌有了 ——跨境电商激发 浙江中小商家活力

在跨境电子商务活跃的金华市金义综合保税区,工作人员忙着分拣、打包发往各地的包裹,现场一派忙碌景象。

据统计,浙江跨境电商进出口额约占全国的六分之一。今年上半年,浙江跨境电商进出口额同比增长22%。

面对全球经济形势的不确定性,嗅觉敏锐的外贸商人抢抓商机、开拓市场,搭载跨境电商这艘“快船”奋力出海。跨境电商也极大激发了中小商家活力。

工作日的早晨,浙江义乌市瀛孚贸易有限公司负责人滕俊楠正在工厂的打样间选品,为的是“迎战”下半年的瑜伽裤热卖期。做了一年多的跨境电商,滕俊楠尝到了跨境电商平台全新模式赋能的“甜头”。

“跨境电商本身就是小批量、高频次的出口模式。现在把商品交给平台,我们只管定价,也免去了投流、运输等成本烦恼。”滕俊楠说,款式多样的瑜伽裤从去年上线拼多多旗下跨境电商平台Temu以来,现如今每天单量已达到2000多单。

义乌市本德电子商务有限公司出口棒球帽,公司负责人柳文海说:“去年冬天生意特别火爆,今年棒球帽也卖得很不错,1天能达到1万多单。”

记者采访发现,外贸企业的工厂车间正掀起“直播热”,国内的外贸运营人员用流利的外语介绍最新产品和工厂生产线,海外商家在直播间询盘、问价。

“我们从去年开始尝试在阿里巴巴国际站上做直播。”义乌市欧驰进出口有限公司负责人刘名洋介绍,之前只在大的活动期间做,现在已经成为日常工作。可视化让产品和公司实力展示得更立体和直观,极大提高了交易效率。

浙江水西工贸有限公司董事长谭国华也在这两年与平台合作引入新型数字外贸,不仅让公司开拓了新市场,从6个出口国发展到近20个出口国,而且商品利润也有了很大提升。

“跨境电商的红利,让我们可以更加专注做自营品牌,目前自营品牌出口已经占总出口的70%。”谭国华说,加入Temu平台后,以前做代工的毛利率只有5至10个点,现在可以达到15至20个点。

包括Temu、阿里巴巴国际站、速卖通等在内的我国跨境电商平台正不断推动新型数字外贸,海外影响力日益扩大。

“浙江的优势制造产业带,如湖州童装、温州鞋业、台州塑料制品等,都是我们进军海外市场的‘家底’和‘底气’。而这些产业带中,有不少是传统的代工型工厂,平台希望与他们一起抓住产业转型机遇,培育、打造全球性的自主品牌。”多多跨境相关负责人说,目前平台已覆盖除食品、日化品外的多个品类,深入国内百余个制造业产业带,推动优质制造产品进入北美、澳洲、欧洲、亚洲等20多个国家和地区。

今年5月,浙江省印发的《全力拓市场增订单稳外贸若干措施》中提到,2023年要新增跨境电商出口网店1万家以上。

浙江大学国际联合商学院数字经济与金融创新研究中心联席主任、研究员盘和林表示,电商等电商平台要想在国际竞争中大显身手,需要解决的最大问题是如何发挥互联网在配置资源方面的优势。一是助力实体企业“走出去”,通过跨境电商推动中国制造向全球化发展,打响中国品牌;二是平台企业直接“走出去”,打开海外市场,这样既可以带动国内产业向外延伸,也能提升我国平台企业的全球影响力。

据《经济参考报》

### 吴宇红:电力“科创达人”

34年坚守电网一线,累计主持或参与科研课题31项,带领团队获科学技术进步奖、技术发明奖等各类创新成果奖68项,获授权专利75项……在全国德清县供电公司,提起吴宇红,员工们都会竖起大拇指,赞一声“科创达人”。

上世纪90年代初,德清供电公司启动农电管理总站电费发票系统建设,吴宇红自学

BASIC编程,大胆修改源程序,帮助团队成功开发系统。从2005年至今,他一直独立维护着拥有16大核心模块、405表单的供电营业所信息管理系统,每年为公司节省近5万元的系统运维费。

吴宇红历时7年,研制出了带边缘计算及控制策略技术的终端装置,实现了低压配电网状态的精准研判、问题诊断和智能人等荣誉称号。

处理。此项成果帮助湖州电力首次获得国网公司工人创新奖,每年可节省运维费用近312万元。

2016年以来,吴宇红带领公司青年员工完成了多个课题的研究,领衔的工作室获评2022年湖州市最具影响力高技能人才创新工作室,其本人也先后获评湖州市劳动模范、“浙电工”、湖州市突出贡献企业等荣誉。

这位新闻发言人说,中欧汽车产业有着广泛的合作空间和共同利益,经过多年发展,早已形成“你中有我,我中有你”的格局。欧盟汽车企业在中国投资

经营多年,中国市场已成为众多欧盟车企最大的海外市场。中方始终秉持开放合作的态度,欢迎欧洲汽车企业进一步扩大对华投资,包括电动汽车在内的投资。

这位新闻发言人进一步表示,中方敦促欧盟从维护全球产业链供应链稳定以及中欧全面战

略伙伴关系的大局出发,与中方开展对话磋商,为中欧电动汽车产业共同发展创造公平、非歧视、可预期的市场环境,共同反对贸易保护主义,共同致力于全球应对气候变化、实现碳中和的努力。中方将密切关注欧方保护主义倾向和后续行动,坚定维护中国企业的合法权益。

难……班组中,他就像一个兄长。

张洪波的专业技术更是过硬。

在他带领下,信通运检班顺利完成了6座35千伏变电站自

动化、电量采集的设计和施工,

完成了整个公司的光缆建设、

SDH传输和信息系统的建设运

维等,交出了一份漂亮的成绩单。

金坚军

### 张洪波:责任扛肩头的光明卫士

张洪波是国网常山县供电公司信通班的员工。这个有着20多年工作经验的老师傅,作为公司“师带徒”的典范,已经带出了10余名“研究生徒弟”。

“有困难,找洪波,一定不会错。”近年来信息化急速发展,一些老员工一时还不能适应,作为信息化专业技术员,张洪波主

动担起了指导教学责任;单位的电脑、电器等设备出现问题,张洪波总是第一时间出现……大家都亲切地称他“及时雨”。

张洪波对待工作一丝不苟,对待同事体贴谦和。“严于律己,宽以待人”用在他身上再合适不过。周末加班他总是冲在前头,工作生活中,他常常为人分忧解

难……班组中,他就像一个兄长。

张洪波的专业技术更是过硬。

在他带领下,信通运检班顺利完成了6座35千伏变电站自

动化、电量采集的设计和施工,

完成了整个公司的光缆建设、

SDH传输和信息系统的建设运

维等,交出了一份漂亮的成绩单。

金坚军

### 上海黄浦拍卖行有限公司拍卖公告

受中华共和国杭州萧山机场海关委托,上海黄浦拍卖行有限公司将于2023年9月26日10时至9月27日10时(延时除外)将在淘宝平台公开拍卖舟山市普陀区沈家门同济路45号营业房,房产面积:32.77㎡,土地面积:4.7㎡,商业,使用权限类型:作价出资,起拍价:93.3万元,保证金:5万元(不计息)。

于2023年9月22日下午14时在我公司拍卖行拍卖舟山市普陀区沈家门同济路18号营业房,房产面积:323.95㎡,土地面积:33.2㎡,金融保险用地,使用权类型:作价出资,起拍价:73万元,保证金:4万元(不计息)。报名保证金截止时间:于9月20日16时。

过户税费由买方双方各自承担。保证金全额退还。

即日起接受咨询:13869021588 倪,拍卖前2个工作日可预约看样。公司地址:杭州市拱墅区国都商务大厦1309室

浙江金诚拍卖有限公司

联系电话:0571-87810772,宁波市鄞州区百丈路28弄2号嘉诚国际1303室

浙江金诚拍卖有限公司

联系人:陈先生,联系电话:0571-87810772

传真:0571-87810772,电子邮件:zjgc@163.com

注:所有标的看样请提前电话预约,看样人员需提供个人身份证件提前报备,并按照海关要求做好相关配合工作。一旦参拍即视为对拍卖标的完全了解,并接受拍卖标的一切已知和未知瑕疵和权利负担。具体详见资产处置网络平台页面。

五、咨询电话:15900958840王经理。

六、拍卖公司地址:上海市黄浦区成都北路262弄39号底层。

七、海关监督电话:0571-85307027

### 上海黄浦拍卖行有限公司拍卖公告

受中华共和国丽水海关委托,上海黄浦拍卖行有限公司于2023年9月26日10时至9月27日10时(延时除外)在阿里资产·海关处置平台(http://haiguan-paimai.taobao.com)公开拍卖涉案物品一批,现公告如下。

展示地点:杭州市西湖区学院路130号杭州海关仓库,有意者请提前与本公司联系,预约看样。

注:所有标的看样请提前电话预约,看样人员需提供个人身份证件提前报备,并按照海关要求做好相关配合工作。一旦参拍即视为对拍卖标的完全了解,并接受拍卖标的一切已知和未知瑕疵和权利负担。具体详见资产处置网络平台页面。

五、咨询电话:15900958840王经理。

六、拍卖公司地址:上海市黄浦区成都北路262弄39号底层。

七、海关监督电话:0578-2305016。

广告

拍卖公告

我公司受委托将于2023年9月22日1